

---

## **Следственное управление СК России по Алтайскому краю напоминает об опасности нахождения детей вблизи открытых окон**



В связи с установившейся в регионе жаркой погодой в целях предупреждения травмирования и гибели детей в результате падения из окон следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю напоминает взрослым, в частности родителям и лицам, их замещающим, должностным лицам и работникам образовательных организаций об ответственности за жизнь и безопасность малолетних детей.

Каждый год в России от падений с высоты травмируется и гибнет большое количество малолетних детей. К сожалению, в Алтайском крае также зафиксированы случаи выпадения малолетних из окон.

---

Так, днем 4 августа 2023 года в городе Алейске из окна квартиры, расположенной на 3-м этаже жилого дома, выпал 3-летний мальчик. По предварительным данным следствия, ребенок находился в квартире с матерью, которая в тот момент спала. После произошедшего мальчик был госпитализирован в медицинское учреждение. В настоящее время его жизни и здоровью ничего не угрожает. По данному факту Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится процессуальная проверка, в рамках которой будут установлены все обстоятельства происшествия, а также условия проживания и воспитания ребенка в семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Как показывает следственная практика, в подавляющем большинстве причиной подобных происшествий является невнимательность и недостаточная бдительность взрослых, оставление малолетних детей без присмотра в помещениях с открытыми окнами, отсутствие блокирующих механизмов на стеклопакетах, что способствует самостоятельному доступу детей к окнам, возможности осуществления ими различных манипуляций со створками. В ряде случаев москитные сетки, установленные на пластиковых окнах, ошибочно воспринимаются детьми как опора, препятствующая их выпадению, что приводит к трагедии.

В связи с этим следственное управление вновь обращает внимание на необходимость более ответственного подхода взрослых к обеспечению безопасности детей в помещениях многоэтажных жилых домов и административных зданий.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1815424>